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Zápisnica 

27.  riadne zasadnutie Kolégia rektora TU 

25. septembra 2018 
 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny priloženej k originálu zápisnice 

 

Program rokovania:  

1. Otvorenie a schválenie programu 

2. Informácie rektora univerzity 

3. Návrh na udelenie zlatej medaily TU 

4. Vzdelávanie a starostlivosť o študentov 

Ročný plán úloh 

4.1 Informácia o stave plnenia úlohy RPÚ 2018 - Zabezpečiť ponuku jazykového 

vzdelávania ako motivačného systému podpory pedagogických a nepedagogických 

zamestnancov TU prostredníctvom UTV 

4.2 Informácia o stave plnenia úlohy RPÚ 2018 - Realizovať spoločný informačný 

týždeň pre študentov prvého ročníka I. stupňa  štúdia TU v Trnave 

4.3 Informácia o stave plnenia úlohy RPÚ 2018 - Monitorovať a podporovať podmienky 

na štúdium študentov so špecifickými potrebami 

4.4 Informácia o stave plnenia úlohy RPÚ 2018 - Optimalizovať priestorové 

zabezpečenie výučby 

Aktuálne záležitosti 

5. Veda, výskum a umelecká činnosť 

Aktuálne záležitosti  

6. Rozvoj 

Ročný plán úloh 

6.2 Informácia o stave plnenia úlohy RPÚ 2018 - Implementovať EDUROAM 

a zabezpečiť autentifikáciu používateľov intranetového webového sídla TU 

prostredníctvom systému na správu identít 

Aktuálne záležitosti 

7. Vonkajšie vzťahy a spolupráca 

Ročný plán úloh 

7.1 Informácia o stave plnenia úlohy RPÚ 2018 - Monitorovať a podporovať zvýšenie 

účasti v systéme medzinárodnej mobility študentov a zamestnancov univerzity v rámci 

programu Erasmus+ na rektoráte a fakultách TU  

Aktuálne záležitosti 

8. Vnútorný systém kvality  

Aktuálne záležitosti  

8.1 Informácia o výsledkoch študentskej ankety  

9. Ekonomické záležitosti univerzity 

Ročný plán úloh 

9.1 Informácia o stave plnenia úlohy RPÚ 2018 - Riešiť situáciu týkajúcu sa kina 

Sloboda v súvislosti s pridelenou účelovou dotáciou MŠVVaŠ z decembra roku 2017, 

zároveň využívať tento objekt na vzdelávaciu a vedecko-výskumnú činnosť 

Aktuálne záležitosti 

10. Rozličné 
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Bod 1 

 

27. riadne rokovanie Kolégia rektora Trnavskej univerzity v Trnave (ďalej len „KR 

TU“) otvoril a viedol prof. doc. JUDr. Marek Šmid, PhD., rektor Trnavskej univerzity v 

Trnave (ďalej len „rektor univerzity“).  

Následne oboznámil prítomných s navrhnutým programom a požiadal členov KR TU 

o vyjadrenie. Členovia KR TU súhlasili s návrhom programu tak, ako bol uvedený v 

pozvánke.  

 

 

Bod 2 

 

KR TU vzalo na vedomie informácie rektora univerzity: 

 o podaní projektu s názvom „Zvýšenie ochrany univerzitnej siete a nové procesné 

moduly univerzitných informačných systémov“ v nadväznosti na vyhlásenie výzvy 

Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR na podávanie rozvojových 

projektov; 

 o schválení vládneho zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 131/2002 Z. z. o 

vysokých školách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 

predpisov a vládneho zákona o zabezpečovaní kvality vysokoškolského vzdelávania, 

ktoré Národná rada SR schválila na svojej 34. schôdzi 11. septembra 2018; 

 o pripomienkovom konaní v súvislosti s návrhom štruktúry novej sústavy študijných 

odborov a prepojenie na existujúcu sústavu študijných odborov, ktorý je naďalej 

v procese riešenia; 

 o prijatí JUDr. Ivana Barančíka, Ph.D. podpredsedu Národného akreditačného úradu 

pre vysoké školstvo v Českej republike a PhDr. Jiřího Smrčku, PhD., tajomníka 

Národného akreditačného úradu pre vysoké školstvo v Českej republike; 

 o prebiehajúcom vládnom audite od 16. augusta 2018, zameranom na kontrolu 

finančných prostriedkov poskytnutých zo štátneho rozpočtu.  

 

 

Bod 3 

 

Rektor univerzity v súlade so smernicou rektora č. 5/2014 o udeľovaní medailí 

Trnavskej univerzity v Trnave a medaily rektora Trnavskej univerzity v Trnave oboznámil 

prítomných s návrhom na udelenie zlatej medaily TU, ktorý mu bol predložený dekanom 

FZaSP TU. Uviedol, že obsahom návrhu je schválenie udelenia zlatej medaily prof. MUDr. 

Bohumilovi Chmelíkovi, PhD., pričom návrh podrobne zdôvodnila prodekanka FZaSP TU 

do. Puteková, ktorá bola v zastúpení dekana prítomná na rokovaní. Pretože predložený návrh 

si v zmysle smernice vyžaduje súhlas KR TU, dal rektor univerzity hlasovať a KR TU prijalo 

bez pripomienok uznesenie:  

 

UZNESENIE KR TU 1/27-25092018 

KR TU schvaľuje návrh na udelenie zlatej medaile TU prof. MUDr. Bohumilovi 

Chmelíkovi, PhD. 
 

Hlasovanie: 

Počet prítomných s hlasovacím právom: 9 

za: 9 

proti: 0 

zdržal sa: 0 

Rektor univerzity konštatoval, že uznesenie bolo jednomyseľne schválené. 
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Bod 4 

 

4.1 

 Prorektorka pre vzdelávanie informovala o stave plnenia úlohy RPÚ 2018 - 

Zabezpečiť ponuku jazykového vzdelávania ako motivačného systému podpory 

pedagogických a nepedagogických zamestnancov TU prostredníctvom UTV. Uviedla, že 

úlohu považuje za splnenú vzhľadom na to, že všetkým zamestnancom TU bola predložená 

možnosť študovať realizované programy Univerzity tretieho veku za zvýhodnených 

podmienok, s 50% zľavou z poplatku, a to aj v prípade, že nesplnili vekovú hranicu. KR TU 

prijalo uznesenie: 

 

UZNESENIE KR TU 2/27-25092018 

KR TU vzalo na vedomie informácie prorektorky pre vzdelávanie o splnení úlohy RPÚ 

2018 - Zabezpečiť ponuku jazykového vzdelávania ako motivačného systému podpory 

pedagogických a nepedagogických zamestnancov TU prostredníctvom UTV. 

Z: doc. Peterková 

 

 

4.2 

Prorektorka pre vzdelávanie ďalej poskytla informáciu o stave plnenia úlohy RPÚ 

2018 - Realizovať spoločný informačný týždeň pre študentov prvého ročníka I. stupňa  štúdia 

TU v Trnave. Vysvetlila, že na základe požiadavky CIS TU boli školenia novoprijatých 

študentov v oblasti informačných systémov realizované pri zápisoch študentov vzhľadom na 

nedostatočnú účasť študentov v rámci informačného týždňa. V tejto súvislosti bola 

vypracovaná informačná brožúra, ktorá bola zaslaná emailom študentom, následne sa zverejní 

aj na webovom sídle univerzity. KR TU prijalo uznesenie: 

 

UZNESENIE KR TU 3/27-25092018 

KR TU vzalo na vedomie informácie prorektorky pre vzdelávanie o splnení úlohy RPÚ 

2018 - Realizovať spoločný informačný týždeň pre študentov prvého ročníka I. stupňa  

štúdia TU v Trnave. 

Z: doc. Peterková 

 

 

4.3 

Prorektorka pre vzdelávanie oboznámila prítomných so stavom plnenia ďalšej 

úlohy RPÚ 2018 - Monitorovať a podporovať podmienky na štúdium študentov so 

špecifickými potrebami. Vzhľadom na pretrvávajúce pripomienky študentov bude upravená 

forma rozhodnutia o udelení statusu študenta so špecifickými potrebami. Vzhľadom na to, že 

rozhodnutia podpísané univerzitnou koordinátorkou pre študentov so špecifickými potrebami 

nie sú dostatočne rešpektované pedagógmi, budú upravené rozhodnutia obsahovať podpis 

dekanov fakúlt a presné definovanie úľavy, na ktoré majú títo študenti nárok počas celej 

dĺžky štúdia. KR TU prijalo uznesenie: 

 

UZNESENIE KR TU 4/27-25092018 

KR TU vzalo na vedomie informácie prorektorky pre vzdelávanie o plnení úlohy RPÚ 

2018 - Monitorovať a podporovať podmienky na štúdium študentov so špecifickými 

potrebami. 

Z: doc. Peterková 
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4.4  

Prorektorka pre vzdelávanie poskytla informácie o stave plnenia úlohy RPÚ 2018 - 

Optimalizovať priestorové zabezpečenie výučby. V súvislosti s predložením uvedenej 

informácie oboznámila prítomných s percentuálnym vyjadrením využiteľnosti priestorov 

v rámci kapacity na jednotlivých fakultách. KR TU prijalo uznesenie: 

 

UZNESENIE KR TU 5/27-25092018 

KR TU vzalo na vedomie informácie prorektorky pre vzdelávanie o plnení úlohy RPÚ 

2018 - Optimalizovať priestorové zabezpečenie výučby. 

Z: doc. Peterková 

 

 

KR TU vzalo na vedomie ďalšie informácie prorektorky pre vzdelávanie: 

 o slávnostnom otvorení akademického roka 2018/2019, ktoré sa konalo 24. septembra 

2018; 

 o participácii zástupcov univerzity na jednotlivých veľtrhoch vzdelávania a práce 

(Gaudeamus, Vapac, Jobspott, Bibliotéka)  

 o výsledkoch rokovania so študijnými prodekanmi a študijnými referentkami 

jednotlivých fakúlt dňa 10. septembra 2018; 

 o medziročnom porovnaní počtu prihlásených a zapísaných študentov na jednotlivých 

fakultách;  

 o návrhu na prijatie uznesenia v oblasti prideľovania kreditov za absolvovanie 

študentských stáží vo verejnej správe. Na základe zdôvodneného návrhu dal rektor 

univerzity hlasovať a KR TU prijalo uznesenie: 

 

UZNESENIE KR TU 6/27-25092018 

KR TU schvaľuje pravidlo o prideľovaní kreditov študentom, ktorí absolvujú stáže v 

úradoch verejnej a štátnej správy, prípadne iných organizáciách, ktorých činnosť súvisí 

so študovaným študijným programom v rozsahu 1 kredit za každých 30 absolvovaných  

hodín.  

 

Hlasovanie: 

Počet prítomných s hlasovacím právom: 11 

za: 11 

proti: 0 

zdržal sa: 0 

Rektor univerzity konštatoval, že uznesenie bolo jednomyseľne schválené. 

 

 

Bod 5 

 

KR TU vzalo na vedomie informácie prorektora pre vedeckú a umeleckú činnosť: 

 o organizovaní medzinárodnej interdisciplinárnej konferencie „Trnava úspešný 

európsky príbeh 1238-2018“ v dňoch 25. a 26. septembra 2018; 

 o predložení návrhov na udelenie ocenenie Trnavského samosprávneho kraja prof. 

Šimončičovi a doc. Balážovi v zmysle výzvy Trnavského samosprávneho kraja na 

predkladanie návrhov na ocenenie významných rodákov trnavského kraja; 

 o výsledkoch zasadnutia Edičnej rady TU dňa 17. septembra 2018; 

 o výsledkoch zasadnutia Redakčnej rady TU dňa 20. septembra 2018; 

 o termíne na predkladanie správ o riešení prideleného grantu do konca septembra 

2018.  
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Bod 6 

 

  Vzhľadom na ospravedlnenú neúčasť prorektora pre rozvoj TU na zasadnutí, odznejú 

informácie z oblasti rozvoja na najbližšom zasadnutí KR TU.  

 

 

Bod 7 

 

7.1 

Prorektor pre vonkajšie vzťahy informoval o stave plnenia úlohy RPÚ 2018 - 

Monitorovať a podporovať zvýšenie účasti v systéme medzinárodnej mobility študentov 

a zamestnancov univerzity v rámci programu Erasmus+ na rektoráte a fakultách TU. 

Oboznámil prítomných s aktuálnym stavom mobilít v rámci univerzity.  

 

Následne dal do pozornosti ohlásenú systémovú kontrolu projektov realizovaných 

v rámci programu Erasmus+ a vyzval jednotlivé fakulty k súčinnosti. KR TU prijalo 

uznesenie: 

 

UZNESENIE KR TU 7/27-25092018 

KR TU vzalo na vedomie informácie prorektora pre vonkajšie vzťahy o plnení úlohy 

RPÚ 2018 - Monitorovať a podporovať zvýšenie účasti v systéme medzinárodnej 

mobility študentov a zamestnancov univerzity v rámci programu Erasmus+ na 

rektoráte a fakultách TU. 

Z: doc. Marinčák 

 

 

KR TU vzalo na vedomie informácie prorektora pre vonkajšie vzťahy: 

 o stave vyhotovenia anglickej verzie webovej stránky univerzity; 

 o výsledkoch zahraničných pracovných ciest, ktoré prorektor absolvoval.  

 

 

Bod 8 

  

8.1 

Koordinátorka pre kvalitu TU informovala o výsledkoch realizovanej študentskej 

ankety. Prostredníctvom spracovanej prezentácie oboznámila prítomných s výsledkami 

predmetovej ankety za letný semester 2017/2018 a ankety zameranej na zistenie spokojnosti s 

kvalitou výučby a materiálnym vybavením v akademickom roku 2017/2018. Predmetová 

anketa sa realizuje dvakrát za akademický rok vždy po zimnom a letnom semestri a 

anketa spokojnosti s kvalitou výučby a materiálnym vybavením vždy po ukončení 

akademického roka.  Priblížila zapojenosť študentov do ankiet podľa jednotlivých fakúlt 

a zároveň v rámci záverečného zhrnutia oboznámila s kladným hodnotením a nedostatkami 

vyplývajúcimi z hodnotenia študentov. Na záver požiadala fakulty o zverejnenie spätnej 

väzby najneskôr do 5. októbra 2018. KR TU prijalo uznesenie: 

 

UZNESENIE KR TU 8/27-25092018 

KR TU vzalo na vedomie informácie koordinátorky pre kvalitu TU o výsledkoch 

realizovanej predmetovej ankety za letný semester 2017/2018 a ankety zameranej na 

zistenie spokojnosti s kvalitou výučby a materiálnym vybavením v akademickom roku 

2017/2018. 

Z: PhDr. Krupová 
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Bod 9 

 

9.1 

Kvestor univerzity informoval o stave plnenia úlohy RPÚ 2018 - Riešiť situáciu 

týkajúcu sa kina Sloboda v súvislosti s pridelenou účelovou dotáciou MŠVVaŠ z decembra 

roku 2017, zároveň využívať tento objekt na vzdelávaciu a vedecko-výskumnú činnosť. 

Uviedol, že momentálne je stav taký, že mestské zastupiteľstvo nedalo súhlas k asanácii 

budovy aj napriek odporúčaniu Majetkovej komisie Mestského zastupiteľstva mesta Trnava, 

musíme preto vstúpiť znova do rokovania priamo s primátorom mesta.  

V zmysle kúpnej zmluvy, ak nebudeme využívať budovu na vzdelávacie účely, mesto 

má predkupné právo a budeme musieť budovu vrátiť, preto sme sa listom obrátili na 

primátora mesta s návrhom dodatku k zmluve. O uvedenej záležitosti rokovalo mestské 

zastupiteľstvo 11. septembra 2018 na svojom zasadnutí, avšak listom nám oznámili, že na 

základe diskusie, ktorá prebehla na rokovaní, bol tento bod stiahnutý z rokovania. O ďalších 

krokoch riešenia v tejto záležitosti bude kvestor informovať na ďalšom rokovaní KR TU. KR 

TU prijalo uznesenie:  

 

 

UZNESENIE KR TU 9/27-25092018 

KR TU vzalo na vedomie informácie kvestora univerzity o plnení úlohy RPÚ 2018 - 

Riešiť situáciu týkajúcu sa kina Sloboda v súvislosti s pridelenou účelovou dotáciou 

MŠVVaŠ z decembra roku 2017, zároveň využívať tento objekt na vzdelávaciu 

a vedecko-výskumnú činnosť. 

Z: Ing. Hornáček 

 

 

Bod 10 

 

V rámci posledného bodu rokovania vystúpila riaditeľka kancelárie rektora TU, ktorá 

dala do pozornosti, že termín nasledujúceho plánovaného zasadnutia Kolégia rektora TU dňa 

30. októbra 20018 sa musí presunúť vzhľadom na mimoriadny štátny sviatok. KR TU sa 

konsenzuálne dohodlo na presunutí rokovania na 23. október 2018.  

Ďalej oboznámila prítomných s termínom doktorandských promócií, ktoré budú 29. 

októbra 2018. Informovala tiež o organizácii slávnostného zasadnutia spojeného 

s odovzdávaním titulu Doctor honoris causa dr. Františkovi Mikloškovi a prof. Viktorovi 

Lechtovi, ktoré sa bude konať 13. novembra 2018 v Aule Pazmaneum.  

 

V rámci bodu Rozličné sa do rozpravy zapojil kvestor univerzity, ktorý stručne 

informoval o vyriešení problému so znečisťovaním plášťa budovy holubmi a zároveň 

informoval o stave prípravy návrhu tzv. dlhovej brzdy.  

 

 

Na záver rektor univerzity poďakoval prítomným za účasť a rokovanie ukončil. 

 

 

 

Schválil: prof. doc. JUDr. Marek Šmid, PhD.   

rektor Trnavskej univerzity v Trnave 

 

 

Zapísala: Ing. Lívia Jánošková 

 

 

Trnava 25. 9. 2018 


